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FY2023 Employer Outreach Training Survey

Q1 What topics that involve TDM are you interested in having a session or
sessions on? (Choose two topics)

Answered: 10 Skipped: 0

Total Respondents: 10
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ANSWER CHOICES RESPONSES

How the TDM evaluation ties all the parts together for Commuter Connections

Flexible Ridshare and Vanpool

Hybrid work scheduling

Flexible work schedules

Other (please specify)
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FY2023 Employer Outreach Training Survey

Q2 What sales training topics would interest you? (Choose two topics)
Answered: 10 Skipped: 0

Total Respondents: 10
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Planning a Virtual Employer Event - Effective Marketing Messages & Tactics

Survey design, deployment, and analysis

Time Management in the New Workforce

Other (please specify)
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FY2023 Employer Outreach Training Survey

Q3 What topics would you want to have covered that aren’t listed? (space
provided for one or two topics only)

Answered: 7 Skipped: 3

# RESPONSES DATE

1 ACT DB training 6/28/2022 1:55 PM

2 motivational interviewing 6/28/2022 11:48 AM

3 Innovative first/last mile solutions 6/28/2022 11:46 AM

4 innovative 1st & last mile transit solutions 6/28/2022 11:46 AM

5 The recession and the wealth gap and it's impact on transit and business. 6/24/2022 11:59 AM

6 Effective Social Media for TDM 6/22/2022 3:51 PM

7 Acknowledgement of maintaining or refreshing programs over adding new businesses. 6/14/2022 4:35 PM




